
Notulen van de raad voor 
maatschappelijk welzijn

Puurs-Sint-Amands, zitting van 31.03.2025 

Aanwezig:

Els Goedgezelschap, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Koen Van den Heuvel, Yvo Van Damme, Hilde Van der Poorten, Ronny Tourné, Els De Smedt, Anne De 
Ron, Jan Van Camp, Patrick Pauwels, Jürgen Buyst, Willem Geeroms, Sophie Van Praet, Luk Ceurvelt, 
Reinhilde Goossens, Linda Caluwaerts, Robbe Cooremans, Giselle Vissers, Sander Schokkaert, Jorden 
Dewachter, Eva Peleman, Jelien De Laet, Marleen Vos, Joos Wauters, Erwin Mertens, Marc Van Aken, 
Kristina Galestian, Raadsleden

Raoul Paridaens, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Raf De Blaiser, Peggy Seeuws, Ine Schokkaert, Raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn opent de zitting.

OPENBAAR

MEDEDELINGEN

1. Mededelingen

NOTULEN VORIGE VERGADERING

2. Notulen zitting raad voor maatschappelijk welzijn 24 februari 2025 - Goedkeuring

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

ALGEMEEN BESTUUR

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

3. Gezondheidsmakers - Aanduiding afgevaardigde

Bij het begin van de legislatuur dient het OCMW Puurs-Sint-Amands een adviserend lid en een plaatsvervangend lid aan 
te stellen voor de Regionale Adviesraad Rivierenland van de Gezondheidsmakers VZW, (voordien, Logo Mechelen, Lokaal 
Gezondheidsoverleg Mechelen, regionale vzw).
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Besluit

GEHEIME STEMMING

De twee jongste raadsleden in leeftijd, staan de voorzitter bij tijdens de verrichtingen van de stemming en van de 
stemopneming.

Uitslag van de geheime stemming:

Aantal aanwezige raadsleden die deelgenomen hebben aan de stemming: 26

Aantal stembriefjes: 26

Stemresultaten:  

• Hilde Van der Poorten: 26 ja-stemmen

WELZIJN EN SAMENLEVEN

Sociale zorg

4. Samenwerkingsovereenkomst fietslessen en fietsbib - Goedkeuring

Het FietsLoket is een initiatief van NEKTARI in samenwerking met de lokale besturen Bornem, Willebroek en Puurs-Sint-
Amands. 

Het FietsLoket tracht duurzame mobiliteit voor iedereen toegankelijk te maken door het aanbieden van verschillende 
diensten:

-          Fietsbib: Groei-abonnementen en korte termijn verhuur van kinderfietsen, lage instap fietsen en G-fietsen,

-          Fietslessen: Aanbieden van fietslessen

-          Fietsherstel: Fietsherstel en onderhoud (geen samenwerkingsovereenkomst aanwezig)

Samen met de gemeenten Bornem, Willebroek en Nektari werden er afspraken gemaakt omtrent de fietsbib en de 
fietslessen. Zowel de fietsbib als de fietslessen zijn reeds operationeel. Vele inwoners van onze gemeente vinden reeds de 
weg naar de fietsbib of nemen deel aan de jaarlijkse fietslessen.

Besluit

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

VRAGEN

5. Vragen
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De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn sluit de zitting.

Vastgesteld te Puurs-Sint-Amands in zitting als vermeld.

(get.) Raoul Paridaens

Algemeen directeur,

(get.) Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn,

Voor éénsluidend afschrift,
Puurs-Sint-Amands

Raoul Paridaens

Algemeen directeur

Els Goedgezelschap

Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


